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Rzeszów, 2009.10.06 
 Wyjaśnienia tre ści siwz   -  nr 1  
 
 
 
Dotyczy przetargu nieograniczonego nr 14/2009/CSW  na wykonanie usługi polegającej na:   
Korekta językowa tekstu, opracowanie projektu graficznego, skład, wydruk oraz dostarczenie do 
Zamawiającego 1 publikacji (1000 egzemplarzy) oraz 4 kwartalników (4 numery x 500 egzemplarzy)  
w ramach projektu „Wsparcie ochrony własności intelektualnej Polski Wschodniej”  
- realizowanego w ramach Programu Operacyjnego Innowacyjna Gospodarka, Priorytet V „Dyfuzja 
innowacji”, Działanie 5.4. „Zarządzanie własnością intelektualną”, Poddziałanie 5.4.2 „Popularyzacja 
wiedzy w zakresie własności intelektualnej”, współfinansowanego przez Unię Europejską w ramach 
Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego. 
Przetarg został ogłoszony w dniu 5.10.2009 r.,  Nr ogłoszenia w BZP: 344674.  
 
 
Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych 
(tj. Dz. U. z 2007 r. Nr 223, poz. 1655 z późn. zm.) Rzeszowska Agencja Rozwoju Regionalnego S.A. 
informuje, Ŝe w dniu 5 października 2009  r. wpłynęły zapytania i prośba o wyjaśnienie treści 
specyfikacji istotnych warunków zamówienia.  
 
Treść pytania nr  1:  
W opisie przedmiotu zamówienia w punkcie b) napisano :'Obróbkę i przygotowanie fotografii 
własnych'. Proszę o szersze wyjaśnienie tego punktu (czy zamawiający faktycznie zamierza zlecić 
wykonanie fotografii, jeśli tak, to w jakim zakresie i o jakim charakterze etc.). 
Odpowiedź:  
Zamawiający uwzględnił w przedmiocie zamówienia moŜliwość wykorzystania przez Wykonawcę do 
przygotowania projektu graficznego kwartalników i publikacji własnych zdjęć (jeśli takie Wykonawca 
posiada) bądź zdjęć zakupionych w tzw. bazie zdjęć. Zamawiający nie przewiduje zlecenie wykonania 
specjalnych fotografii na potrzeby realizacji przedmiotu zamówienia. 
 
 
Treść pytania nr  2:  
Ponadto poproszę o informację, czy publikacje opisane w specyfikacji będą miały numery ISBN 
(ISSN)? 
Odpowiedź: 
Odpowiedź: Zapewnienie nadania numerów ISBN (ISSN) jest jednym z zadań 
Wykonawcy w ramach realizacji przedmiotu zamówienia. Numer ISBN nadawany jest w 
przypadku ksiąŜek – w ramach przedmiotu zamówienia powinien zostać zapewniony dla 
publikacji, natomiast numer ISSN dotyczy wydawnictw ciągłych – w ramach przedmiotu 
zamówienia powinien zostać zapewniony dla kwartalnika. 

 

W dniu 6 października 2009  r. wpłynęły następujące zapytania i prośby o wyjaśnienie treści 
specyfikacji istotnych warunków zamówienia.  
 
Treść pytania  nr  3:  
Proszę o wyjaśnienie , czy w przetargu nr 14/2009/CSW na skład i druk kwartalnika i publikacji moŜna 
okreśclic czy strony środka ksiąŜek o zadruku 4+4 (pełny kolor ) są w jednym mniejscu ksiąŜki czy 
"porozrzucane" po niej 
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Odpowiedź:  
Przewidziane w ramach publikacji 20 stron drukowanych w pełnym kolorze będzie 
rozmieszczone w róŜnych częściach publikacji. Nie będzie to miało formy wkładki w 
kolorze umieszczonej w jednej części publikacji np. na jej początku. 
 
 
Treść pytania  nr  4:  
Proszę o wyjaśnienie czy w  „publikacji dotyczącej ochrony własności intelektualnej” 20 stron 
kolorowych jest rozmieszczonych w całej publikacji w róŜnych miejscach i w związku z tym naleŜało by  
załoŜyć druk 20 stron arkuszy w 4 kolorach  czy  teŜ jest to wkładka kolorowa  i moŜe  być drukowana 
jako osobne kolorowe arkusze.  
 
Odpowiedź:  
Przewidziane w ramach publikacji 20 stron drukowanych w pełnym kolorze będzie 
rozmieszczone w róŜnych częściach publikacji. Nie będzie to miało formy wkładki w 
kolorze umieszczonej w jednej części publikacji np. na jej początku. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


